

# Luštěnický zpravodaj

č. 4. / srpen 2011



*Vážení spoluobčané,*

*čas dovolených a školních prázdnin končí a za několik dní začne nový školní rok. Všem školákům přejeme hodně elánu a hodně úspěchů v jejich školní práci a všem dětem, které se po prázdninách vracejí do mateřské školy, mnoho veselých her.*

*Zvláště bychom chtěli pozdravit nové prvňáčky nastupující do obou škol a popřát jim spoustu zajímavých zážitků a mnoho nových kamarádů.*

Členové ZO

## Rekonstrukce chodníků

Jak jste si jistě všimli, rekonstrukce chodníků v Boleslavské ulici je v plném proudu. Do 30.8.2011 bude podle plánu dokončena a předána první etapa. Navazovat bude etapa druhá, a to od restaurace Černý Orel na konec obce, která by měla být dokončena do 30.9.2011. V pondělí 22.8.2011 proběhla informační schůzka s majiteli nemovitostí na úseku druhé etapy. Obdobným způsobem budou probíhat jednání s majiteli nemovitostí dotčených pracemi na protější straně ulice, a to vždy zhruba týden před zahájením prací. Po sejmutí stávající dlažby budou vjezdy do jednotlivých objektů po dohodě s majiteli upraveny tak, aby bylo možné k domům zajíždět.

Děkujeme za Vaše pochopení a vstřícnost při této náročné akci. V případě jakýchkoliv dotazů a nejasností ohledně rekonstrukce kontaktujte pana místostarostu Romana Prchlíka na tel.737768497.

## Změny v mateřské škole

V průběhu školních prázdnin vyrostl v areálu naší mateřské školy nový, moderní pavilon pro 25 dětí. Touto stavbou financovanou z rozpočtu obce částkou cca 5,5 milionu korun došlo k navýšení kapacity mateřské školy na 90 dětí, které jsou rozděleny do čtyř oddělení. V souvislosti s tím byly přijaty i dvě nové plně kvalifikované učitelky, takže o děti bude pečovat celkem 7 pedagogických pracovníků.

Na základě opakujících se připomínek a přání vychází vedení mateřské školy vstříc pracujícím rodičům a od 1.9.2011 upravuje **pracovní dobu MŠ na 6.15 – 16.30hodin.**

Pokud si chcete nový pavilon prohlédnout, zveme Vás na **Den otevřených dveří**, který se koná v úterý 30.8.2011 od 16.00 do 17.30hodin.

## Zahájení školního roku v ZŠ

Základní škola zahajuje nový školní rok 2011/2012 ve čtvrtek 1.9.2011 v 7.30hodin v areálu školního dvora, odkud se žáci po slavnostním zahájení rozejdou do tříd.

Žáci 2. až 9.ročníku si s sebou vezmou kromě dobré nálady boty na přezutí a psací potřeby, prvňáčci přezůvky a školní tašku nebo batoh.

## Gynekologická ordinace

Provoz gynekologické ambulance MUDr. B. Salimové byl zahájen v pondělí 22.8.2011. Ordinační hodiny jsou v pondělí od 17 do 19hodin. Paní doktorka se těší na své klientky, které převzala po MUDr. Langrovi, a uvítá i pacientky nové.

## *pozvánky*

### Pohádkové odpoledne

Zveme všechny děti a jejich rodiče na tradiční rozloučení s prázdninami. Tentokrát budeme společně cestovat z pohádky do pohádky.

Pohádkové odpoledne se koná v sobotu 3.9.2011 od 15.00hodin na Zelené za třetím panelákem. Čeká nás cesta pohádkovým lesem s různými soutěžemi, pekelná diskotéka, občerstvení a „čarodějnický“ guláš. Pohádkové masky a kostýmy jsou vítány.

Vstupné: dospělí 25Kč, děti bez masky 10Kč, děti v masce zdarma.

Těšíme se na Vás!

### Zahájení fotbalové sezóny

Oznamujeme příznivcům fotbalu, že po letní přestávce opět začíná nová fotbalová sezóna, a srdečně zveme především na domácí zápasy. Naši fotbalisté reprezentují obec hned v několika kategoriích. Kromě A mužstva dospělých a dorostu je silně zastoupena kategorie žáků a minižáků.

Fotbalistům i trenérům přejeme hodně sportovních úspěchů, dobré soupeře a spravedlivé rozhodčí.

### Veřejné zasedání

ZO zve občany na veřejné zasedání, které se koná v úterý dne 30.8.2011 od 19.00hodin v zasedací místnosti OÚ. Na programu bude: složení slibu nového zastupitele, projednání petice (komíny na Sluneční), rekonstrukce střechy kapličky a restaurace ve Voděradech, informace k rekonstrukci chodníků v Boleslavské ulici, atd.

**Zpravodaj vydává Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 29442 Luštěnice**  
**Telefon 326357139, e-mail: obec@lustenice.cz, www.lustenice.cz**